Pa3paboTka NOKpHITHH /ISl YMEHbIICHUS OKAJUHOO0PA30BaAHMS

Pe3syabrarthi:

22 TToxgOop COCTaBIISIOIINX
MOKPBITHUST 3arOTOBOK;

>>» IlpoBenenue
SKCIIEPUMEHTOB I10
anmpoOUPOBAHUIO JJAHHBIX
IOKPBITHUM

>>» Bp100op HauboJee
3¢ hEeKTUBHOTO TOKPHITUSI.

I/ICXO)IHI)le MOKPLITUA:

2»Ha ocHOBE TIepHKJIa3a ¢ YIiIepOoaoM;
>>»Ha ocHOBe¢ IiepHKJIa3a ¢ KBapLCBBIM ITCCKOM;
>>» Ha ocHOBe nepukiia3za ¢ 000KIKESHBIM II€CKOM;

2>>»Ha ocHoBe okcu0oB Al,O; 1 MgO

Pe3y.]'leaTbI IKCIIEPUMCEHTOB:

Homep Temmepatypa,’C Bpems, gac % yrap mo macce % yrap mo Macce
HOKPBITHA (6e3s noxpbITHN) (¢ moRpBITHEM)

1 1200 4 9,91 10,56
2 1200 4 9,73 9,91
3 1200 4 11,91 10
4 1200 4 9,77 10,22
= 1200 4 12,65 10,26

BriBom: 1o pesynbTraTaM HCCIICIOBAHHIL, BHIHO
HapOollee IIyUIYRO  3alluTy OT
oKalmnHooOpa3zoBaHus (1,6 pas)

Ne 5

obOecIieunBaeT

. UTO IIOKPBITHEC



